Probadolgozat, 10.e osztaly
JEsti tagozat”, fizika (40 percre)

. Hogyan ismételtiik meg Torricelli légnyomasra vonatkozo kisérletét? Mekkora ér-
téket mértiink?

. Mennyivel n6 a 10 km hosszt acélsin hossza, ha a hémérséklet 10°C-kal emelkedik?
(Qvas = 1,1-107°55)

. Ures bef6ttesiiveget melegen, légmentesen lezarunk a kor alaki, 8 cm atmérdjd
fedelével. Ekkor a bezart levegd hémérséklete 80°C. A légnyomaés allando értéke
101 kPa. Mekkora erével nyomodik ra a fedél az {ivegre, ha a bef6ttesiiveg kihiil,
és a bels6 hémérséklet 20°C-ra csokken?

. Mi torténik, ha 1 liter 10°C-os vizbe egy 1 kg tomegi —10°C-os jégkockat tesziink.
A kornyzettel nem torténik hécsere, kaloriméterben végezziik a kisérletet.
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